

Předmluva	6
-----------------	---

I.

MARX, K.: Teze o Feuerbachovi	8
MARX, K. - ENGELS, B.: Německá ideologie	10
ENGELS, B.: Dialektika přírody	10
LENIN, V. I.: Filozofické sešity	11
LENIN, V. I.: K otázce dialektiky	11
LENIN, V. I.: Materialismus a empiriokriticismus	12
HLAVNÍ SMĚRY HOSPODÁŘSKÉHO A SOCIÁLNÍHO ROZVOJE ČSSR na léta 1981-1985 ...	13
DALŠÍ ROZVOJ ČESKOSLOVENSKÉ VÝCHOVNĚ VZDĚLÁVACÍ SOUSTAVY	
Výchova a vzdělání v rozvinuté socialistické společnosti	14
Vzdělávání učitelů a výchovných pracovníků	15
Vysoké školy - Postavení a poslání vysokých škol	16
Základní vývojové tendence vysokého školství	17
Věda a vědecká výchova na vysokých školách	22
Postavení a úkoly vysokých škol ve výzkumné a vývojové základně ČSSR ..	22
Příprava vědeckých pracovníků	23
Vysokoškolský učitel	23
HAVLÍN, J.: V čele s komunistickou stranou Československa za rozvoj socialistické výchovy a vzdělání	25
HAVLÍN, J.: Vysoké školy po XVI. sjezdu KSČ	26
VONDRUŠKA, M.: Všude postupovat plánovitěji, důsledněji	28
BUŠA, J.: Intenzitu a efektivnost do vědecko-výzkumné činnosti	29
JELJUTIN, V.: Prvořadá povinnost vysokých škol	30
HAVLÍN, J.: Péče o vzdělanost lidu	
Na vysokých školách bez průměrnosti	31

II.

BARÁK, L.: Vzdělání a ekonomika	
Síť vysokých škol, kriteriá její tvorby a některé pohledy na její vývoj	33
CIPRO, M.: Idea vysoké školy	
Idea vysoké školy v socialistické společnosti	35
GALLA, K.: Vysoké školy a vysokoškolská pedagogika	
Pedagogická příprava vysokoškolských učitelů	43
GALLA, K.: Úvod do obecné teorie komunistické výchovy	
Soustava pedagogických kategorií	45
HORÁK, F.: Problém skutečně aktuální	51
JŮVA, V.: Vysoká škola a výchova	
Předmět vysokoškolské pedagogiky	54
Soubor výchovných složek	56

KMEŤ, J.: K problému komunistické výchovy študentov na vysokých školách technických	58
KOLÁČEK, Št.: K systému komunistické výchovy na VŠT	60
KOLÁŘ, Z.: Otázky pedagogické kvalifikace učitelů vysokých škol	61
MAREŠ, J.: Posuzujeme kvalitu vlastní práce	65
MĚŘIČKA, J.: Samostatná, řízená a kontrolovaná práce študentů	68
NOVÁK, S.: Dosavadní výsledky a nejbližší perspektivy výzkumu otázek kontroly, hodnocení a zkoušení na vysokých školách	70
RICHTA, R.: Civilizace na rozcestí Od výchovy k sebevýchově	72
ŠTEPANOVIČ, R.: Preverovanie vedomostí na vysokej škole Úloha a funkce preverovania	74
TOLLINGEROVÁ, D.: Psychologické zdroje modernizace výchovně vzdělávacího procesu na vysoké škole	76

III.

ARCHANGELSKIJ, S. I.: Lekce k vědecké organizaci učebního procesu na vysoké škole Základní východiska vědecké organizace učebního procesu	82
ĐJAČENKO, M. I. - KANDYBOVIČ, L. A.: Vysokoškolská psychologie Zvláštnosti pedagogického mistrovství učitele vysoké školy	83
FAUST, H.: Problémy rozvíjení schopností ve vyučování K problému základních učebních činností a hlavních směrů rozvoje schopností žáků	84
GRAF, W.: Funkce a uspořádání samostatného studia Činitelé ovlivňující samostatné studium	86
ILJINOVÁ, T. A.: Systémově strukturní přístup v pedagogice Učební látka jako výchozí systém při systémovém přístupu	87
JANUSZKIEWICZ, F.: Kontrola znalostí a problematika kvality vzdělávání na vysoké škole	88
KURTI, J.: Učitel jako tvořivá osobnost	91
LEONTĚJEV, A. N.: Problémy psychického vývoje Duševní vývoj dítěte jako proces osvojování lidské zkušenosti	92
Intelektuální vývoj dítěte jako proces vytváření rozumových úkonů	96
MAKARENKO, A. S.: Metody výchovy	98
MIŠKIEWICZ, B.: Z problematiky vysokého školství Tendence rozvoje vysokého školství	99
OKOŇ, W.: Základy vysokoškolské didaktiky Předpoklady teorie didaktického procesu	101
PETKOVOVÁ, I.: Organizace poznávací činnosti učitelů při zvyšování jejich kvalifikace	102
RUBINŠTEJN, S. L.: Bytí a vědomí Determinace psychických jevů	104
SKATKIN, M. N.: Škola budoucnosti Z čeho vychází předvídání budoucnosti	104

ŠAPOVALENKO, S. G.: Otázky teorie a praxe vytváření a používání vyučovacích prostředků v sovětské všeobecně vzdělávací škole	106
TALYZINOVÁ, N. F.: Teoretické problémy programovaného učení Cíl řízení (cíl učení)	107
TOMASZEWSKI, T.: Problémy struktury lidských činností	108
ŽINKIN, N. I.: Řeč jako informační kanál	110

IV.

REJSTŘÍK PRAMENŮ	111
JMENNÝ REJSTŘÍK	112
VĚCNÝ REJSTŘÍK	120